

**Pytania i odpowiedzi do SIWZ.**

Znak: ZPI.271.66.2012

Dotyczy: Utrzymanie czystości i porządku oraz konserwacja i utrzymanie terenów zieleni na terenie miasta i Gminy Żelów.

W dniu 6 grudnia 2012r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania od potencjalnego Wykonawcy dotyczące treści SIWZ. Zamawiający poniżej przedstawia ich treść oraz odpowiedzi.

W parku miejskim im. Traugutta znajduje się kilkaset drzew i krzewów, natomiast w szczegółowym wykazie obiektów, stanowiącym załącznik nr 5 SIWZ, w obiekcie A wymieniono do konserwacji 107 szt. drzew i 40 szt. krzewów, Czy przewiduje się pielęgnację tylko ilości podanej w tabeli?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

W „obiekcie A” w roku 2013 przewiduje się w ramach realizacji przedmiotu zamówienia zakres rzeczowy wskazany w załączniku nr 5 do SIWZ. Nasadzone nowe drzewa i krzewy w Parku im. Romualda Traugutta w Żelowie są wynikiem modernizacji parku w roku 2012, ich utrzymanie w I połowie 2013 spoczywa na wykonawcy przedmiotowej modernizacji. Od 1 lipca 2013 r. utrzymanie wszystkich roślin w „obiekcie A” w tym nowo posadzonych objęte będzie umową zawartą w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego przetargu. Utrzymanie nowych nasadzeń polegać będzie szczególnie na ich podlewaniu, odchwaszczaniu i nawożeniu.

W punkcie 3 SIWZ tj. opisie przedmiotu zamówienia, w zakresie prac wymienione są prace, które nie zostały umieszczone w tabelach od A do Y4, stanowiących wymieniony wyżej załącznik nr 5 SIWZ np. utrzymanie słupów ogłoszeniowych, utrzymanie czystości przenośnych toalet. Czy należy je uwzględnić w cenie wykonania przedmiotu zamówienia? Jeśli tak, to z jaką częstotliwością wykonania? Prosimy o doprecyzowanie zakresu prac objętych zamówieniem.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Prace wymienione w SIWZ polegające na utrzymaniu słupów ogłoszeniowych oraz przenośnych toalet należy uwzględnić w cenie wykonania przedmiotu zamówienia. Częstotliwość wykonywania prac polegających na utrzymaniu słupów ogłoszeniowych

odbywać się będzie cztery razy w roku, czyli raz na kwartał. Zakres robót obejmuje usuwanie nagromadzonych ogłoszeń oraz kleju tj. czyszczenie słupów. Natomiast, jeśli chodzi o toalety przenośne zakres prac obejmuje czynności wymienione w SIWZ, częstotliwość 6 razy w roku na zlecenie Zamawiającego.

Zamawiający informuje, że w związku z powyższym zmienia się termin składania ofert w niniejszym postępowaniu na dzień 14 grudnia 2012r. Godzina 10:00. Miejsce składania ofert pozostaje bez zmian. Otwarcie ofert nastąpi 14 grudnia 2012r. o godzinie 11:00.

Z up. BURMISTRZA  
mgr Grzegorz Lorek  
ZASTĘPCA BURMISTRZA